



naše značka: 12639/11/vřs/01/opa  
vyřizuje: Mgr. Radka Opavová  
telefon: 475 652 201

Vážený pan

V Ústí nad Labem dne 02.08.2011

## **Věc: Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.**

**Srdečně Vás zdravím, vážený pane**

reaguji tímto na Vaši žádost o poskytnutí informace, zaslanou e-mailem dne 24.07.2011.

Úvodem si dovoluji informovat Vás, že tato Vaše žádost o poskytnutí informace je dle mého mínění poněkud zmatečná a obsahuje některé chybné či nesrozumitelné údaje. Nicméně i přes tuto evidentní skutečnost se níže pokouším odpovédět Vám.

Nejprve mi ale prosím dovolte informovat Vás o tom, že:

1. DPMUL (chápu Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s.) je akciovou společností, jejímž jediným akcionářem je statutární město Ústí nad Labem, nikoliv tedy „akcioukou města – tedy veřejné organizace“, jak ve své žádosti uvádíte;
2. zákonnou normou upravující svobodný přístup k informacím je zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění, nikoliv tedy „zákon č. 101/ Sbírký“, jak ve své žádosti uvádíte;
3. naše společnost nikomu 760,00 Kč, jak ve své žádosti uvádíte, neúčtuje - cena jednoho dokončeného jednosměrného odtahu činí 2.083,33 Kč (bez DPH, tj. 2.500,00 Kč vč. DPH) a Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s. tuto částku účtuje majiteli/provozovateli vozidla, u kterého byl jednosměrný nucený odtah realizován;
4. mi není známo, že by město (chápu statutární město Ústí nad Labem) prodalo odtahovku (chápu provozování nucených odtahů) firmě paní a této části Vaší žádosti bohužel nerozumím a považuji ji za zmatečnou.

Vzhledem k výše uvedenému jsem byl při formulaci odpovědi na Vaš dotaz nucen tento poněkud domýšlet. Rozumím-li ale Vaši žádosti správně, požadujete od nás odpověď na tuto otázku:


Za jakým účelem si Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s. ponechává část úhrady za realizovaný nucený odtah, konkrétně částku 760,00 Kč (vč. DPH), tj. 633,33 Kč bez DPH), v případě, že byl pro daný nucený odtah sjednán subdodavatel?

Odpověď:

- Cena za jeden dokončený jednosměrný odtah pro majitele/provozovatele vozidla činí 2.083,33 Kč (bez DPH, tj. 2.500,00 Kč vč. DPH). Tato částka je příjmem naší společnosti a slouží k úhradě veškerých nákladů spojených se zajištěním nucených odtahů.
- V případě sjednání subdodávky činí úhrada subdodavateli za realizaci technické části odtahu 1.450,00 Kč (bez DPH, tj. 1.740,00 Kč vč. DPH), přičemž zbývajících 633,33 Kč (bez DPH, tj. 760,00 Kč vč. DPH), tedy rozdíl mezi cenou dokončeného jednosměrného odtahu vozidla a smluvní cenou subdodávky, zůstává naší společnosti jako příjem sloužící k úhradě dalších nákladů spojených se zajištěním nucených odtahů (k tomuto si dovoluji připomenout, že provozování této služby ve prospěch statutárního města Ústí nad Labem nezahrnuje pouze realizaci technické části nuceného odtahu, ale zahrnuje i veškeré činnosti související s dočasným umístěním nuceně odtažených vozidel na odtahovém parkovišti v areálu naší společnosti a rovněž i činnosti k zajištění administrativních úkonů spojených s výběrem úhrady za nucený odtah a s evidencí a výdejem nuceně odtažených vozidel zpět jejich majitelům či provozovatelům).
- Případný přiměřený zisk z provozování této činnosti po odečtení všech nákladů slouží naší společnosti k obnově příslušné infrastruktury, případně k jejímu budoucímu rozvoji.

Věřím, vážený pane , že se mi i přes výše uvedené nedostatky Vaši žádosti podařilo Vám požadované informace poskytnout.

S uctivým pozdravem

 DOPRAVNÍ PODNIK MĚSTA  
ÚSTÍ NAD LABEM a. s.  
Revoluční 26, 401 11 Ústí nad Labem  
IČ: 25018891 DIČ: CZ25018891  
→→

Mgr. Tomáš Kraus  
výkonný ředitel společnosti